

事業季報（第143号 平成29年4-6月）につきまして数値の誤りがございましたのでお詫びいたします。「4月の加入・期末」の数値を訂正致しましたので、以下のとおり正誤一覧表をお知らせ致します。

事業季報（第143号 平成29年4-6月）

P5. 第4被共済者月次別都道府県別加入・脱退状況（福井県・兵庫県）

【誤】

第4表 被共済者月次別都道府県別加入・脱退状況								
(単位：人)								
都道府県	前期末	被共済者						期末
		4月		5月		6月		
		加入	脱退	加入	脱退	加入	脱退	
福井	145	3					3	145
兵庫	2,653	5	4	4			24	2,634

【正】

第4表 被共済者月次別都道府県別加入・脱退状況								
(単位：人)								
都道府県	前期末	被共済者						期末
		4月		5月		6月		
		加入	脱退	加入	脱退	加入	脱退	
福井	145	2					3	144
兵庫	2,653	6	4	4			24	2,635

また、上記訂正により事業季報（第144号 平成29年7-9月）につきましても「前期末・期末」の数値を訂正致しましたので、以下のとおり正誤一覧表をお知らせ致します。

事業季報（第144号 平成29年7-9月）

P5. 第4被共済者月次別都道府県別加入・脱退状況（福井県・兵庫県）

【誤】

第4表 被共済者月次別都道府県別加入・脱退状況								
(単位：人)								
都道府県	前期末	被共済者						期末
		7月		8月		9月		
		加入	脱退	加入	脱退	加入	脱退	
福井	145		1		1			143
兵庫	2,634		32		35		20	2,547

【正】

第4表 被共済者月次別都道府県別加入・脱退状況								
(単位：人)								
都道府県	前期末	被共済者						期末
		7月		8月		9月		
		加入	脱退	加入	脱退	加入	脱退	
福井	144		1		1			142
兵庫	2,635		32		35		20	2,548